

Делегация Челябинской области выехала на празднование юбилея Малого театра.

В период Великой Отечественной войны Государственный Академический Малый театр год работал в Челябинске. В суровую военную пору замечательный театр помогал уральцам, вдохновляя их на самоотверженный труд во имя победы над врагом.

Немалую роль сыграл коллектив Малого театра в развитии театрального искусства на Южном Урале. В частности, Магнитогорский театр драмы имени А. С. Пушкина создан с творческой помощью коллектива Малого театра.

125-летие Малого театра — большой праздник советской культуры. Эта знаменательная дата широко отмечается всей нашей страной.

23 октября в Москву на юбилейные торжества выехала делегация трудящихся Челябинской области. В её составе — секретарь Челябинского горкома ВКП(б) т. Сержантов, знатный магнитогорский доменщик т. Горностаев и заслуженная артистка РСФСР т. Лескова.

Делегация доставит приветственный адрес коллективу Малого театра от трудящихся Челябинской области, красиво оформленные золотушескими мастерами гравюры, скульптуры каслинских мастеров художественного литья и приветственный адрес от трудящихся Магнитогорска.

Челябинский Рабочий Челябинска

25 ОКТ

Челябинский рабочий
23/8-49г

Накануне 125-летия Малого театра

27 октября — знаменательная дата в истории нашей театральной культуры: исполняется 125 лет со дня основания Московского Академического Малого театра. В клубах, дворцах культуры, в библиотеках, школах и учебных заведениях Челябинска ведётся подготовка к юбилею. Искусствоведческая секция Челябинского отделения Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний организует чтение цикла лекций об истории и творческом пути замечательного коллектива: «Малый театр — гордость и слава русского народа», «А. Н. Островский и Малый театр», «Щелкин — основоположник реалистического театрального искусства», «Образы современников на сцене Малого театра».

Челябинское отделение Всесоюзного театрального общества в театре тракторного завода устраивает большую выставку «Малому театру — 125 лет». На выставке будут представлены портреты великих актёров театра, фотографии сцен из спектаклей. Кроме того, для иллюстрации лекций создаются передвижные фотовыставки.

1949г